精湛医术挽救生命 患者赠旗温暖人心



本报讯(全媒体记者 缪姗姗 吴 莎莎)4日上午九点半,县城居民王晶 将两面锦旗送到了县中医院心病科护士台前,"医术精湛医德高 精心尽意为患者"和"视病人如亲人 弘扬医德 医风",深红绒面,金色大字,照亮了患者和医务人员的笑脸。

王晶的父亲王金如身患肺气肿、心衰、扩张型心肌病等多种病症,时常感到胸闷,呼吸困难,日常吸氧度日。今年2月份开始,王金如病情复时重,王晶便带着父亲辗转上海等型大学附属医院、南京鼓楼医院,挂足污险,"每个月都去医院,挂区院等个月都去医院,建则家属其实心里都不抱希望了,我们家属其实心里都不抱希望于,我们家庭来说,实在难以为继,王晶病,每月带父亲去医院检查,观察病

情是否恶化。5月初,王金如因感冒在县中医院急诊科就诊,因病情严重,急诊医生当晚请肺病科、心病科医生联合会诊,并将病人收治于心病科监护室。

"早上查房,心病科唐海妹医生建议我们放个起搏器,我当时没在意,只觉得大城市大医院都没办法,县城医院能有什么办法。"王晶不好意思地说,"但是唐医生后续又跟我们家属说了好几次,并建议我们自己去了解下起搏器的种类、适用范围、费用和治疗效果,现在特别感谢她的耐心和坚持。"王晶夫妻俩便在网上了解起时势。"王晶夫妻俩便在网上了解起过下,王晶在介入手术室跟心病科主任医师孟海亮详谈20分钟,商量治疗方案,孟海亮详细向王晶介绍治疗方案和预期效果,并根据患者的经济条件推荐性价比更高的方案。"孟医生既专

业又诚恳,一下子就打动了我。住院期间,病友之间互相交流,大家都很信任孟医生,我们才知道孟医生原来是南通地区心血管病的专家。"全家人立即决定接受孟海亮的治疗方案,并安排手术。

为什么孟海亮能打消病人的疑 虑?原来他是南通地区知名的心血 管病的专家,圆满完成南通地区第一 例肥厚性梗阻性心肌病的化学消融 术、第一例二尖瓣狭窄球囊成型术、 第一例瓦氏窦瘤破裂封堵术等等复 杂手术,就职于海门区人民医院期 间,孟海亮先后主持创建胸痛中心、 心衰中心及房颤中心,获得医德医风 标兵和首届优秀科技工作者称号、首 届中国医师节十佳医师。2024年5 月,县中医院为加强心病科的诊疗水 平,特地引进入院。"王老先生患有扩 张性心肌病、完全性左束支阻滞,左 室扩大心衰,而且心脏很大,对于这 样的病人,我们跟家属沟通,最终确 定装 CRT-D, 就是心脏再同步加 ICD器械,辅助药物治疗,遏制患者 心衰、心脏扩大的情况。"孟海亮坦 言,患者慢性支气管炎病史长达10 年,心脏转位比较严重,因此手术过 程非常困难,一台手术将近5小时,幸运的是手术非常成功。

目前王金如已顺利出院,回家修养。"孟医生对医学专业的执着精进,对患者治疗的全情投入,尤其让人敬佩,心病科全体医护人员用行动践行了医者仁心、大爱无疆的高尚情操,是我们身边当之无愧的白衣天使。同时希望县中医院继续招引贤才,更好的服务如东人民,让更多患者在家门口就能看好病。"王晶感激地说。

眼下,中医院正着手建设CCU,即心脏重症监护室,更好地服务心病科重症患者。孟海亮的加入不仅提高了中医院的心血管病科的医疗技术和科研水平,也提升我县心血管疾病的诊疗及抢救水平。"孟医生在我们业内就是响当当的招牌,无论是医术还是医德都有口皆碑,对于重病患者也是主动接手,他来了以后,基本上南通地区能开展的手术,我们都能开展,一年来我们心病科做了很多复杂的手术,他通过手术带教、手术室管理等方式,不断提升科室建设水平,造福了更多患者。"县中医院心病科主任陈一峰介绍



如东经济开发区实验小学举办"牢记党的教导 争做强国少年"主题宣讲

本报讯(全媒体记者 姚陈 吴莎莎)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,6日下午,如东经济开发区实验小学举行"牢记党的教导,争做强国少年"主题宣讲活动。

"孩子们,你们知道中国少年先锋队是如何成立的吗?"如东经济开发区实验小学党支部书记、校长、少工委主任王国斌为五年级全体少先队员带来领了一堂别开生面的思政课,带领队的发展历程,学习习近平总书记致中国少年先锋队第九次全国代表大会的贺信。贺信字子钧,嘱托声声有力,在场师生备受鼓舞,心中激荡着对未来的坚定信心与责任担当。

"孩子们,在那场战役中,我们牺牲了346名战士,最小的才16岁。"老山英雄杨新明昂首而立,坚毅目光中裹着千钧柔情,将那段与战友并肩作战的峥嵘岁月娓娓道来,字字句句勾勒出炮火硝烟里的铁血坚守,再现生死瞬间的壮烈抉择。随着他的讲述,那场战役的珍贵影像同步呈现,炮火纷飞间,战士们无畏冲锋、浴血搏杀,震撼画面令全场静默致敬。

现场少先队员们红了眼眶, 在震撼与感动中读懂了"英雄" 二字承载的滚烫担当与赤诚肝 胆。"今天内心特别震撼,我们现 在的幸福生活来之不易,作为一 名新时代的少年,今后我要更加 严格要求自己,努力成为有理 想、有担当、有本领的新时代好 队员。"来自五年级的学生钱珘 雨坚定地说道。



近日,县红十字赈济敕 援队工作人员来到县进行 字应急物资储备库,进行定 期的安全卫生大检查,确结 物资再化仓库管理安全、 环断强化仓库管理安全质任,排除 限、落实安全责任,排除风 险隐患,提高仓储能力。

全媒体记者 **袁嘉翊** 姜宁惠 摄

(上紧接第一版)同年,冯金辉积极推动豫丰果树专业合作社实现转型,将200户分散的果农拧成一股绳,制定标准化操作手册统一技术管理,设计统一的包装标识打造品牌形象,注册"豫丰"商标并构建全产业链品控体系,打开了销售新局面。"如今,我家一亩田的收益从原来的七八千元提升到现在1.4万元左右。70%的订单都来自合作社,加上自己接的,好果不愁卖。"王能忠告诉记者。

"这是我们大同村的翠冠梨,个大 汁甜……"时间来到2024年8月,烈日 当头,冯金辉正站在镜头前,化身带货 主播,卖力地向抖音直播间的观众推 介大同村的招牌桃、梨。

2024年,大同村水果种植面积达到2500亩,品种丰富,果园每亩产量达2600斤,亩均收入超万元。村营收入也从2019年的负债,到如今突破百万元。"比起先进村,我们还有很多不足,只有巧出奇招才能赶上他们。"冯金辉坦言,他常暗暗和其他先进村"较劲","抓住互联网机遇是提高村民收入的好方法。"说干就干,冯金辉化身品牌代言人,在抖音注册"如意大同"账号,

变身带货主播。一开始,村民们还觉得他"不务正业",可没想到,直播带货效果出奇的好,浙江、苏州等地的客商纷至沓来,订单与日俱增,大家的钱袋子也越来越鼓。在"品牌+产业+电商"模式加持下,"豫丰"品牌彻底在市场打响名号,获得"如意东方"区域公用品牌授权,并被评为如东县名特优食品。

除了官方直播间,合作社还鼓励种植户们进行个人直播,形成自媒体"联盟"。冬闲时,冯金辉一有空就会到种植户家中,手把手教大家怎么注册账户、拍摄剪辑短视频、学习"三秒吸睛话术"等。

"观众可以在直播间看到田间地 头的生产、采摘情况。"如今,村里的抖 音号里已经发布了近200个助农短视 频,越来越多种植户加入直播队伍,新 鲜水果从田间地头发往全国各地。"目 前,村里正与南通千色网络科技有限 公司策划合作,打算借助抖音平台扩 大农产品知名度,让优质农产品走向 更广阔的话。"冯金辉介绍。

"走好农文旅融合新路子"

习近平总书记强调:"因地制宜 大力发展特色产业,推进农村一二三 产业融合发展,拓宽农民增收致富渠道。"冯金辉将这句话牢记在心,他说,今年大同村将积极探索生态农业与文旅融合新路径,打造集采摘体验、休闲观光、农家乐等于一体的田园经济新模式,更好地帮助村民增收致富

"这块地约四五亩,将保留原有 旧建筑,拔出杂草,铺设草坪,以露营 为主,进行网红花海打造。"大同村村 部向西50米,是一片闲置的荒地,冯金 辉指着这片地告诉记者,区别于"富 裕"的村部,还清欠债后大同村账面存 款很少,利息聊胜于无,这是他们村打 造文旅项目的痛点所在。"去年,我前 往浙江和苏南部分地区的先进村考察 调研,最终确定的方案是,暂时不建造 玻璃花房、大型游乐园等投资大、维护 难的设施,转而着力打造小而美、容易 "出片"、投入小的网红打卡点,相信也 能取得不错的揽客效果。"冯金辉介 绍,这片未来的露营基地将与村部对 边的种植试验田连通,用最少的钱丰 富游客的体验,"试验田占地9亩,用来 培育种植引进的新果种。到时,游客 们可以进来参观、玩耍。

二贯路作为大同村的主干道,是

近年来村部着力整治改造的示范路。 从前,路肩沟头芦秆丛生,每逢雨天刮 风就遮挡路面,如今硬化路面平整宽 敞,两侧绿化美观。在设计二贯路西 侧8000平方米的村民"小游园"时,冯 金辉还将党建、法治、河长制等元素融 人其中,如今这里已经成为村民闲暇 之余休闲散步、养生锻炼的好去处。 "公共空间治理赋能乡村振兴,村容村 貌持续改善也孕育商机,为乡村文旅 发展注入了新的活力。"冯金辉说。

源浚者流长,根深者叶茂。六年 来,"水果书记"冯金辉用勇气劈开负 债困局的荆棘,以耐力浇灌产业转型 的幼苗,凭巧劲织就农文旅融合的锦 缎,在"功成不必在我,功成必定有 我"的担当中收获果实,带领村民从 "单打独斗"到"抱团发展",用"小果 子"撬动"大产业",让每一寸"老土 地"都焕发出"新希望"。"作为一名 '新农人',我还有很多想尝试的事。 未来,大同村将继续大力发展特色产 业,推进一二三产业融合发展,努力 让村民生活越来越幸福。"冯金辉表 示,他将扎根岗位,在新时代担当新 使命、展现新作为,在乡村振兴的沃野 上接力奔跑。

书香盈童趣 亲子共成长

县鑫城幼儿园举办第四届绘本节活动

本报讯 (通讯员 石玲玲沃 沈阳 全媒体记者 王芊懿) 晨露未晞,县鑫城幼儿园第四届绘本节在童声与书香中拉开帷幕。本届绘本节以"书香浸润童心,阅读点亮成长"为主题,采用"阅读+实践+公益"的创新模式,打造沉浸式书香盛宴,传递阅读力量。

操场上,四位幼儿主持人以清亮的童声点燃全场热情。鼓号队踏着铿锵步伐护送五星红旗冉冉升起,全体师幼齐声高唱国歌。幼儿园相关负责人结合《肚子里有个火车站》《为什么变胖了呢》等经典绘本,用生动语言向孩子们讲述阅读的奇妙世界,引导他们在书海中探索知识、缔结友谊。各年级的幼儿们纷纷登台,《小书童》吟诵、《哪吒三太子》情景剧、《章鱼先生卖雨伞》童话剧等表演赢得阵阵掌声。

随后,操场又摇身一变,成 了热闹非凡的"书香市集"。家 长志愿者和孩子们精心布置摊 位,二手绘本、手绘书签、可爱的 黏土作品等有序陈列。"书里的小 熊可厉害了,它会魔法呢!"孩子 们化身"小掌柜",用童趣语言推 销书籍。据介绍,当日营收的 1200余元将全部用于帮扶困境儿 童。另一侧的亲子手作区同样热 闹非凡,120余组家庭共同参与蜡 染书签、彩绘娃娃、端午香囊等创 作,盲盒抽奖环节更是将欢乐氛 围推向高潮。班级教室与多功能 厅内,15场绘本剧、吟诵及歌舞节 目精彩开演。各班幼儿们化身绘 本主角,在情境演绎中感悟故事 内涵。活动尾声,园方为20名"阅 读之星"和15个"书香家庭"颁发 奖状,激励大家持续阅读。

"当绘本从书页走向生活, 阅读便成为了照亮成长的光。" 鑫城幼儿园副园长石玲玲表示, 本届绘本节通过多元形式,让幼 儿在实践中感受阅读魅力,也让 家长体会亲子共读的重要性。 未来,园方将持续深化阅读教 育,让书香陪伴幼儿成长。

机收率超99%

江苏小麦收获进度过半

据新华社南京6月7日电记者从江苏省农业农村厅获悉,眼下,江苏全省小麦收获进入高峰期。据全省农情调度,截至6月6日,全省小麦收获2039万亩,收获进度超54%,其中机械化收获2037万亩,机收率超99%。苏南地区收获结束,苏中地区收获接近尾声,苏北地区收

为应对多轮不利天气影响,江苏省农业农村厅指导各地强化机具调度、实化应急举措、细化服务保障。据介绍,今年"三夏"生产期间,江苏全省预计投入耕、种、收、烘主要农机装备超50万台套,其中收割机13万台、烘干机3.7万台。江苏充分发挥农机专业合作社、农机服务

公司力量,有序组织农机手开展作业,争分夺秒抢收入库,坚决做到成熟一片、收获一片、播栽一片,预计今年江苏全省小麦机收率稳定在99%以上。

记者了解到,江苏省农业农村厅提前印制4.2万张农机跨区作业证并发放到市县,指导各地简化办证流程、提升办理时效,"送证"到田间地头,还联合江苏省交通运输厅等完善农机跨区转运问题协调处理机制,优化超限车辆大件运输许可办理流程。今年,江苏全力扩大市场化收购,引导国有粮食企业积极人市,鼓励国有粮食企业等合理定价、多收快收,带动各类收购主体广泛参与收购,提升市场化购销活力。

